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1 - Visoka radijska postaja
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2 - Naloga dveh teles
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3 - Stožnice
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4 - Eliptična tirnica
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5 - Uporabne tirnice satelitov
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  Risba ni v merilu!
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6 - Enačba gibanja rakete
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7 - Raketni motor
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8 - Preprosti raketni motorji
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9 - Motorji s črpalkami
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10 - SpaceX Falcon 9



11 - Rocket Lab Electron



12 - Izvedbe umetnih satelitov
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    Načrtovanje satelita:

 (1) toplotno ravnovesje?

 (2) izvor energije?

 (3) stabilizacija lege?

 (4) ionizirajoče sevanje?
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13 - Omejitve sodobnih umetnih satelitov
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 (1) radiodifuzija
 (2) radionavigacija
 (3) opazovanje Zemlje



14 - Satelitska radionavigacija 
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